6. Gyakorlo sor

1. Az dbran lathato fiigevény értelmezési tartomanya a [-2: 3] intervallum, két zérushelye
—1és2.
Az értelmezési tartomanyanak mely részhalmazan vesz fel a filggvény pozitiv értéket?
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2. Adja meg az alabbi egyenlet megoldasait a valés szamok halmazan!

‘x2—8|=8

3. a) Mely valos szamokra értelmezheto a log, (3 — x) kifejezés?
b) Oldja meg a valés szamok halmazan az alabbi egyenletet!

log,(3—x)=0

4. Adja meg a kovetkezd egyenlet [0: 2n] intervallumba es6 megoldasanak pontos értékét!

sinx =-1

5. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Minden valos szam abszolut értéke pozitiv.
1

B: 164 =2
C: Ha egy szam oszthatd 6-tal és 9-cel. akkor biztosan oszthatd 54-gyel is.
14. Egy csalad személyautoval Budapestrél Keszthelyre utazott. Utkdzben lakott teriileten

beliil. orszaguton és autdpalyan is haladtak. Az utazassal és az autéval kapesolatos ada-
tokat a kdvetkezd tablazat tartalmazza:

atlagos
benzinfogyasztas
100 km-en (liter)

megtett ut | atlagsebesség

hossza (km) (km/h)

lakott teriileten beliil 45 40 8.3
orszaguton 35 70 5.1
autépalyan 105 120 59

a) Mennyi ideig tartott az utazas?

b) Hany liter ezen az utazason az autd 100 km-re esé atlagfogyasztasa?
Valaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!



Utkdzben elfogyott az autébél a benzin. A legkdzelebbi benzinkutnal kétféle benzines-
kannat lehet kapni. A nagyobbra ra van irva. hogy 20 literes, a kisebbre nincs réirva
semmi. A két kanna (matematikai értelemben) hasonld. a nagyobb kanna magassaga
éppen kétszerese a kisebb kanna magassaganak.

¢) Hany literes a kisebb kanna?

15. Egy téglatest alaku akvarium egy csuesbol kiindulé élei 30 em. 40 cm. illetve 50 em
hosszuak.

a) Hany literes ez az akvarium?
(A szamolas soran tekintsen el az oldallapok vastagsagatol!)

Tekintsiik azt a haromszéget, amelynek oldalait az
abran lathaté téglatest harom kiilénb6zé hosszisa- /

gu lapatloja alkotja.

b) Mekkora ennek a haromszdgnek a legkisebb 40 cm
sz6ge?
Valaszat fokban. egészre kerekitve adja meg!

50 cm
30 em

16. Egy szamtani sorozat elsé tagja 56. differenciaja —4.
a) Adja meg a sorozat elsé 25 tagjanak §sszegét!

b) Szamitsa ki az n értékét és a sorozat n-edik tagjat. ha az elso n tag dsszege 408.

Egy mértani sorozat elsé tagja ", hanyadosa 0.01.

¢) Hanyadik tagja ennek a sorozatnak a 100 000?

17. A biliardjaték megkezdésekor az asztalon 15 darab azonos mé-
reti, kilonbozo szinezésu biliardgolyot helyeziink el harom-
szog alakban ugy. hogy az elso sorban 5 golyo legyen. a maso-
dikban 4. a kdvetkezokben pedig 3. 2. illetve 1 golyo.

(A golyok elhelyezésére vonatkozo egyeb szabalyoktol tekint-
stink el.)

a) Hanyféleképpen lehet kivalasztani a 15-bol azt az 5 golyot. amelyet majd az elso
sorban helyeziink el? (Az 5 golyo sorrendjét nem vessziik figyelembe.)

b) Hanyféle kiilonb6zo modon lehet az elso két sort kirakni. ha a 9 golyo sorrendjét is
figyelembe vessziik?

Egy biliardasztal jatékteriilete téglalap alaku, mérete 194 cm x 97 cm. K
A jatékteriilet kozéppontja felett 85 cm-rel egy olvan (pontszeninek
tekinthetd) lampa van. amely fénykupjanak a nyilasszoge 100°.

¢) Szamitassal allapitsa meg. hogy a lampa megvilagitja-e a jatek- /ﬂ N

teriilet minden pontyat! | |
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18. Egy focicsapat 11 jatékosa megérkezik az edzésre, néhanyan kezet fognak egymassal.
(Ket jatékos kozott legfeljebb egy kézfogas torténik.) Az edzo felirta, hogy ki hanyszor
fogott kezet, és a kovetkezo szamokat kapta: 0; 1;2; 2: 2:5:0: 0; 4: 4; 2.

a) Abrazolja a kézfogasoknak egy lehetséges grafjat. ahol a pontok a jatékosokat jeld-
lik. és ket pont kozott akkor van €1, ha az illetok kezet fogtak az edzés elott!

b) Hany kézfogas tortént 6sszesen?
Egy masik alkalommal az edzo altal feljegyzett 11 nemnegativ egész szamrol a kovet-
kezoket allapitottuk meg: a szamok egyetlen modusza 2. medianja 3. atlaga 4. terjedel-
me pedig 5 volt.

¢) Adjon meg a fent: feltételeknek megfelelo 11 nemnegativ egész szamot!

Az edzésen a jatékosok a tizenegyesrigast gyakoroljak.
Az egyik jatékos 0.9 valoszimiséggel 1ovi be a tizenegyest.

d) Mennyi a valosziniisége annak, hogy harom migasbol legalabb egyszer betalal?
A valoszinuség pontos értékeét adja meg!



